

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

天黑车速快,油罐车追尾大货

司机困车内3小时后被救出,送往医院救治



油罐车的车头已经凹了进去,救援人员正在解救被困的司机。消防供图

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 刘晓龙 刘新强) 车速太快,加上天色又黑,一辆油罐车在行驶到荣乌高速招远段时,不慎与前面一辆大货车追尾。油罐车驾驶室被挤瘪,驾驶员被困在车内。事发后,大货车离开了现场。经过招远消防救援,3小时后救生通道被打开,被困者被送往医院救治。

事情发生在24日晚上11点50分左右,位于荣乌高速招远

段烟台方向254至255公里处一辆油罐车与一辆大货车发生交通事故,一人被困,很快就有市民向招远市消防大队报警求助。招金路消防中队立即出动一辆抢险救援车、一辆泡沫消防车,10名指战员赶赴现场进行处置。

25日凌晨0点15分,消防官兵赶到了现场。只见一辆红色的油罐车停在高速路中间,路上很黑,偶有车辆从旁边经过。油罐车的车头已经凹了进去,车玻璃全碎了,地上都是车零

件。消防官兵了解到,这辆油罐车行驶时速度较快,加上天色很暗看不清路,不慎追尾了前方行驶的大货车。

由于巨大撞击力,油罐车驾驶室严重变形,车内驾驶员双腿被变形的驾驶室死死卡住,动弹不得。被困人员脸色惨白,不断呻吟,伤情非常严重。指挥员立即制定救助措施,根据现场情况下令,战斗一班对事故现场周围拉警戒带,配合现场医务人员对被困人员进行现场救治,同时疏散围观人

员。战斗二班利用液压扩张器对驾驶室操控台与方向盘之间进行扩张,然后固定好钢丝绳索使用车载牵引卷盘对油罐车驾驶室进行牵引,待扩张固定完毕后,利用液压扩张器对驾驶室处变形的车门进行扩张破拆,以便于救援人员将被困人员抬出。

经过消防官兵三个小时的施救,救生通道被成功打开。凌晨3点03分,消防官兵将被困人员成功救出,将其移交120救护人员送往医院救治。

孕妇出血遇堵车追踪

抢救三小时 产妇脱离危险

本报热线6610123消息(记者 孙健) 24日平安夜,招远的产妇高冬梅经历了产子、大出血、转院、手术,在交警部门的联手护送以及医生的奋力抢救下,终于脱离危险。

25日,记者在毓璜顶医院产二科的病房见到了高冬梅,她已脱离生命危险,向记者讲述了24日惊险的经历。24日上午11点左右,高冬梅在招远一家医院剖宫产下一个男孩,然而产后出现大出血,情况危急。因为医疗条件有限,她必须尽快转到毓璜顶医院进行手术。下午四点半,高冬梅在丈夫及一名随行医生的陪同下,向毓璜顶医院出发。“到了市区后遇上大堵车,我当时什么都不知道了,是我对象打的电话,联系的交警。”高冬梅说,事后丈夫向她讲起当天的经过,从出了福山收费站到毓璜顶医院只用了20多分钟。

说起自己的小宝宝,高冬梅告诉记者,这是她的第二个孩子,目前还在招远的医院里,“现在我们母子平安,感谢好心的交警同志和医院的大夫们。”

高冬梅的主治医生刘大夫说,高冬梅怀孕时出现前置胎盘,“产妇到医院时已剖腹产后出血7小时,出现重度贫血的现象,随时有生命危险,还好送来及时,否则后果不堪设想。”刘大夫说,高冬梅下午6点钟被推进手术室,经过3个小时的抢救才脱离危险。

百盛电梯坠落追踪

监控显示受伤者并未进入轿厢

本报热线6610123消息(记者 王永军 李大鹏) 25日,本报报道了平安夜当晚,市民王先生在百盛购物中心乘坐电梯时,出现意外,下坠至电梯井,造成受伤。购物中心物业称监控显示受伤市民未进入电梯,电梯维保人员称电梯是人为破坏造成。

25日上午10点多,记者再次来到百盛购物中心东门附近的出事电梯,电梯已经维修好。“受伤顾客没有进入电梯轿厢内。”百盛购物中心物业经理说,轿厢内安有监控,经过查看事发时间段的监控,发现受伤顾客没有进入到轿厢内,而是直接跌落到电梯井内。

随后,物业给记者调取了24日晚间的监控。可以看到直到晚上8点43分,这部电梯是运行正常的。直到出事前,轿厢内并没有发现受伤顾客的身影。

“应该是人为破坏造成电梯损坏的。”出事电梯维保负责人闫先生告诉记者,电梯如果出现故障,一般就会停止运行。

目前,该事故仍在处理中。

老板欠钱跑路 员工讨薪无门

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) “拖了好几个月的工资,老板突然消失。”市民于先生向记者诉说着自己的遭遇。据了解,老板不仅拖欠了员工的工资10万多元,市场上还拖欠了20万元,现在员工已就此事向芝罘区人民法院提起了诉讼。

24日,记者来到大海阳路新海阳东街的小东天美食会所,“老板11月13日就消失了,拖欠了我17000元工资,现在我们都没钱回家过年了。”在饭店干杂活的于先生说。

据了解,小东天美食会所已经营了5年左右,老板叫邹金磊,“11月12日我还找老板催要工资,当时老板答应月底给我,谁想到她第二天就消失了。”饭店一位员工告

诉记者。“老板欠我们六个人加起来有10万多元,还有之前辞职的一些员工也被拖欠了,从今年4月份,老板就开始拖欠工资。”于先生说。

据了解,邹金磊不仅欠员工的钱,在外面也是负债累累,“在文化宫市场,小东天美食会所都出名了,老板欠了很多商家的钱。”于先生说。在文化宫市场,一位商家说:“她一直在市场上买东西,有些账还是往年的,整个市场光我知道的就有20万的欠债。”

随后,记者拨打了留在饭店门上的转租电话,接电话的徐先生称邹金磊欠了他40多万元,“现在找不到人,当时我和她要钱没有,我们就签了一个饭店转让协议。”



变道被追尾 堵路半小时

25日下午两点左右,一辆汽车在大街变道时被后面的1路公交车追尾,汽车前面的面包车也被“殃及”,导致三车连碰。因为车祸,道路通行不畅约半小时,并且三车后面又发生了两起轻微追尾事故。 本报记者 曲彦霖 摄影报道

买来的牛尾巴竟是火鸡脖子

回家一吃不是那个味儿,又找到商贩才发现是冒充的

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 市民王先生的父亲日前在新海阳早市上,以15元一斤的价格买了2斤牛尾巴。可回家烹饪之后发现,这“牛尾巴”吃起来居然一股鸡肉味,仔细一看,这“尾巴”中间居然是空心的。王先生找到销售的商贩才发现,装牛尾巴的箱子上写着“美国火鸡脖子”,这才知道便宜牛尾是冷冻的火鸡脖子冒充的。

市民王先生说,父亲爱吃

牛尾巴,平日里牛尾巴都卖二三十块钱一斤,也不大舍得吃。前几天,父亲在新海阳早市上发现,有个流动商贩在地上摆着卖牛尾巴,很便宜,只要15块钱一斤,就买了2斤回家。

“回家做好了吃起来不是那个味,就跟鸡脖子一个味,还有股草腥味。”王先生说,父亲吃了这么久牛尾巴,也察觉到不对劲,把其中几截拿出来仔细一看,原本应该是实心的“牛尾巴”中间,居然是空心的,“就是鸡的

气管。”一家人担心这东西有问题,剩下的没敢吃,都扔了。

24日,王先生去新海阳早市找到了这个正在卖牛尾巴的商贩。结果发现,这地上摆着的冷冻“牛尾巴”虽然从外表看上去很像,但是商贩旁边摆放的箱子上写的都是英文,“写的是美国火鸡脖子!”王先生说,他这才知道,这东西根本不是什么牛尾巴,而是火鸡脖子。

也许是因为被人识破,商贩在25日并没有再去早市。王

先生说,牛尾巴比较贵,根本不可能卖15块钱一斤。而且像这种国外运过来冒充牛尾巴的,很可能根本没经过检验检疫。“就想给大家提个醒,他们这些商贩都是在各个早市之间流动的,太便宜的牛尾巴千万别买。”王先生说,牛尾是鞭节的,根粗末梢细,且横切面是实心的,椎骨比较小。而火鸡脖子椎骨粗,中间是空心的,因为是冷冻的,从外表看起来很像,容易分辨不清。

国网龙口供电

组织开展 青年志愿服务活动

本报讯(通讯员 刘京秋) 24日上午,国网龙口市供电公司组织开展了以“助力党建 情暖基层”为主题的青年志愿服务活动。该公司8名青年志愿者来到七甲镇朱家村,看望独居、孤寡老人,进行上门服务活动。